

СТЯЖКА УНИВЕРСАЛЬНАЯ МНОГОРАЗОВАЯ ТИПА RS

Краткое руководство по эксплуатации

RU

Стяжка универсальная многоразовая типа RS товарного знака IEK (далее — стяжка) предназначена для соединения проводов и кабелей в пучок.

При обнаружении неисправности стяжки необходимо немедленно прекратить её эксплуатацию и утилизировать.

EN

Universal reusable tie of RS type of the IEK (hereinafter – the tie) trademark is designed for connecting wires and cables in a bundle. If a malfunction of the tie is detected, immediately stop using it and dispose of it.

Технические данные / Technical data

Наименование показателя / Parameter denomination	Значение / Value
Материал / Material	Полиуретан / Polyurethane
Диаметр охвата / Reach diameter, mm	5 ÷ 80
Максимальный выдерживаемый вес / Maximum weight to be supported, kg	10
Цвет / Color	Прозрачный / Transparent Черный / Black (RAL9017) Желтый / Yellow (RAL1016) Рубиновый / Ruby (RAL3003) Зеленый / Green (RAL6018)
Температура эксплуатации / Operating temperature, °C	-20 ... +60
Температура монтажа / Mounting temperature, °C	0 ... +40
Относительная влажность воздуха / Relative air humidity	50 % при/at 40 °C
	90 % при/at 20 °C
Комплектность / Completeness of set	Стяжка – 20 шт. (в индивидуальной упаковке) / Cable tie – 20 pcs. (in individual package)
Ремонтопригодность / Repairability	Неремонтопригодна / Non repairable
Транспортирование / Transportation	В упаковке изготовителя, любым видом крытого транспорта, предохраняющим изделие от грязи, влаги и ударных нагрузок / In the manufacturer's package, by any type of covered transport that protects the product from dirt, moisture, and shock loads

Технические данные (продолжение) / Technical data (continuation)

Наименование показателя / Parameter denomination	Значение / Value
Температура транспортирования/хранения / Transportation/storage temperature, °C	-20 ... +60
Хранение / Storage	В упаковке изготовителя, в помещении с естественной вентиляцией воздуха / In the manufacturer's package in naturally ventilated rooms
Утилизация / Disposal	В соответствии с требованиями законодательства на территории реализации / In accordance with the legislation in the territory of sale
Гарантия (со дня продажи), лет / Warranty (from the date of sale), years*	1
Срок службы, лет, не менее / Service life, years, minimum**	5

* Гарантия сохраняется при соблюдении покупателем условий транспортирования, хранения, монтажа и эксплуатации. / Warranty remains if operating, transportation, storage and installation rules are complied with.

** Со дня ввода в эксплуатацию. / From the date of commissioning.

Габаритные размеры / Overall dimensions

